

# 未来两天雷阵雨天气频发



局地易出现短时强对流天气 外出注意防雷避雨

**本报讯(记者 苏晓梅)**昨天,降雨再次影响津城。这种天气状态在未来两天还将持续,一直到周末,我市都将多雷阵雨天气。

昨天下午,较强降水回波影响我市中南部地区。截至

## 闻“汛”而动 应对短时强降雨

**本报讯(记者 王音)**昨天下午,津城突发短时强降雨。记者从市水务局获悉,排水部门迅速应对,陆续开启相关泵站,加强开闸,快速排水。

昨天16时,接到气象发布的暴雨蓝色预警后,市排水管理服务中心及时启动中心城区防汛IV级应急响应。千余名排水职工上岗到位,加强值班值守,268座常运行泵站加强开闸,重点地区采取应急措施打井放水,加快沥水排除。

入汛以来,市水务局压实各区各部门防汛排水职责,做好强降雨防御。先后派出6个由局领导带队的督导组分赴各区各河系,检查督导水务系统防汛措施落实;5个工作组到蓟州区、宝坻区督导山洪灾害防御和防御准备。

市水务部门与海委及北京市、河北省会商,研判流域和京津冀地区雨情水情,做好河道行洪、城区排涝、山洪防御等应对措施。加强对河道堤防、闸涵泵站、水库大坝、穿堤建筑物等的巡视检查,紧盯水库、河道堤防等重点部位和薄弱环节,采取加固措施。蓟州区在落实山区小水库敞库迎汛基础上,进一步降低水库水位,密切关注雨情,发挥山洪灾害监测预警系统和群测群防体系作用,及时发布预警和安全提示信息。

昨天16时,我市平均降雨量为11.3毫米,中心城区平均降雨量为12.3毫米,最大降雨量为48毫米,最大小时降雨量为48毫米,均出现在河西区汉江里,针对此次降雨过程,市气象台昨天发布雷雨大风黄色预警和暴雨蓝色预警信号。

根据最新气象监测信息分析,今天阴,下午有分散性雷阵雨。今起三天,我市依然多雷阵雨,局地易出现短时大风和短时强降水等强对流天气。气象专家提醒市民,外出需关注临近预警信息,注意防雷避雨和出行安全。



近日,西青区罗浮路雨污水合建泵站正式投入使用,泵站共配备潜水轴流泵6台,设计流量12立方米/秒。投入使用后,提升了中心城区雨水排放能力,解决了西青道(密云路—外环线)雨水排放问题,有效缓解了青云桥区、春畅里、秋爽里等地区的雨后积水问题。

本报记者 张磊 摄

## 天津港综合保税区 首家智慧冷链产业园开仓运营

位于天津北疆港区范围内,具有区位优势,冷链产业发展活跃。

据了解,天津滨海智慧冷链产业园项目总投资8000万元,占地17403.54平方米,库容量2万吨。该项目将打造华

北区域食材供应链一体化公共服务平台,打通食材生产、流通、消费等各环节,预计年周转量10万吨以上。天津港保税区持续开展冷链产业的强链补链工作,不断加大对国内大型优质冷链企业招商引资力度。

## “没想到购电还能上门服务”

——电力网格员“快递式”服务助老弱病残等特殊客户安心用电

■ 本报记者 苏晓梅

“之前电力公司网格员发了网格服务宣传卡,我亏得保存了,这就派上用场了,没想到电话一下子就接通了,还这么快就赶来了。”昨日,家住滨海新区十堰里小区的孤寡老人郭大爷对上门服务的国网天津滨海公司电力网格员入户速度感到满意。

郭大爷无儿无女,孤身一人,电费一向是一年充一次,一次用一年。随着年龄增长,郭大爷腿脚越发不便,最近眼瞅着家里电费余额不多了,自己又不会在网上缴费,便试着拨通了电力网格员的电话寻求帮助。

“没问题,我马上过去。”电力网格员接到郭大爷的电话立刻答应下来,放下电话就赶往郭大爷家中。经过查看

电表余额、协助购电、插卡等一系列熟练操作,网格员很快就帮郭大爷完成了购电。

“大爷,500元帮您充好了,电费已经下发到电表,您放心用。以后再有什么用电问题,随时打电话找我。”电力网格员一边说,一边把购电卡交到郭大爷手上。

“没想到购电还能上门服务,真是帮我们这些腿脚不便的老人解决了大麻烦!”郭大爷感慨道。

为让老弱病残等特殊客户群体安心用电,滨海供电公司组织开展了社网共建、定期走访帮扶、“快递式”上门服务三项网格服务活动。截至目前,已与辖区21个街道、445个社区签订共建服务协议,建立特殊、敏感客户台账114户,张贴网格服务电话宣传卡5.1万余张,累计开展“快递式”上门服务117次。

今晚《百姓问政》

## 聚焦电动自行车棚关闭问题

**本报讯(记者 张雯婧)**党员干部要勇于担当,善于作为,在为民服务解难题上下功夫、求实效。今晚播出的《百姓问政》将围绕市民反映电动自行车棚关闭5年不用,以及健身器材损坏维修不及时的问题,邀请和平区相关部门负责人到问政现场,在深入调查研究的基础上,明确责任,疏通堵点,共同推动问题解决。

和平区南营门街天新里小区有4栋楼、近600户居民。2018年,小区公共存车棚发生火情,之后就一直关闭,居民家中的自行车无处存放、电动车没地方充电,存在安全隐患。2020年,街道对受损车棚进行翻新改造,

改造完成3年了,究竟何时对居民开放是老百姓关心的问题。另外,位于贵阳路上的一处健身园里,配建的部分健身器材损坏,市民多次报修却一直不见有人来维修。夏季,游园市民增多,损坏的健身器材给周边居民健身活动带来很多不便。

本期节目中,和平区副区长邵将和相关职能部门负责人回应群众关切的问题。邵将要求相关部门认真调查研究,深入社区倾听群众呼声,摸清群众需求,针对老百姓的烦心事、操心事,拿出切实可行的解决措施,把民生实事办到群众的心坎里。

## 稳中求进 守正创新 天津一商友谊武清百货二季度销售业绩增长近20%

实现销售收入较去年同期增长近20%。

友谊武清百货商场的干部员工为解决五层1587平方米的长期空置,打破常规思路,将不划算的办公区移至负一层,将五层2300余平方米进行整租,成功引进尚群射箭运动综合业态。该业态作为首个市队区办区管项目和体育竞技类改革试点基地,不仅弥补了商场业态种类的空白,还将周边所有学校适龄儿童的选拔梯队建设与武清区射箭运动协会各类比赛项目集中到友谊武清百货,成为激活区域消费增长的全新“引擎”。

作为今年友谊武清百货面积最大的首店项目,尚群射箭俱乐部占地面积2300余平方米,射箭、健身、轻食、宠物乐园等一应俱全。2023年,友谊武清百货开业新品牌、新形象和品牌首店13个,二季度

除了着眼于消灭空位面积,友谊武清百货还对现有业态进行“腾笼换鸟”式的拆分重组。通过与屈臣氏业态进行多次沟通,在不减少现有租金水平的基础上,拆分50平方米转租COCO都可奶茶,创造额外租金收入。像这样以“智慧”赋能,以“创新”创效的“金点子”正在转化为提升销售的“金果子”,今年友谊武清百货租金收入预计增长近10%。

下一步,友谊武清百货将继续以高质量发展为主题,以增强营商活力、提高效益为中心,全力以赴打好“招商引资升级迭代、品类布局优化调整、精细化运营管理、党建引领提升”等关键战役,奋力开创友谊武清百货发展新篇章,为武清区建设副中心城市贡献厚重的一军力量。文/吴巧君

全国首期数字技术工程师区块链培训班在津开班  
政银合作订单培养数字金融人才

**本报讯(记者 廖晨霞)**7月25日,全国首期数字技术工程师区块链工程技术人员培训班在津开班,首期24名学员参训。

首期区块链培训班开班,标志着全国数字技术工程师培育项目的首批大数据、智能制造、区块链3个专业全部开班运行,天津也成为全国第一个所有专业均开班的省市。本次培训采取政银合作数字金融人才“订单班”模式,学习时点灵活,有效解决了银行业员工工学矛盾。市人社局会同培训机构——北方人才培训中心为学员量身定制教学课表,在区块链国家职业标准和新职业统一教程基础上,针对我市银行业区块链应用实际,通过“线上教学+线下实操”,围绕区块链系统应用、运行维护、智能合约、共识算法等方面进行专题授课,提高培训针对性、适应性。

## 普通高中招生录取结果可查

**本报讯(记者 姜凝)**昨天从市教育招生考试院获悉,截至7月26日,我市高级中等学校普通高中阶段招生全部结束。各区面向本区招生的100所普通高中学校共录取新生45800余人。市中招办统一进行市内六区其他高中学校及面向全市招生的民办高中学校录取,81所招生学校共录取新生26400余人。

考生可登录招考资讯网“津云”客户端、“津心办”App、“中国建设银行”App查询本人录取结果。7月27日9:00以后,考生可向报考的招生学校、所在区中招办或初中毕业学校了解录取信息。

下一阶段,我市将进行五年制高职、中高职衔接、三二分段类学校及专业批次,其他各类中职学校批次的录取工作。预计8月3日左右,考生可查询该阶段各批次录取结果。届时,市中招办将面向社会公布普通中专、职业高中学校普通类专业尚有余缺招生计划的学校名单以及普通类专业补录志愿填报时间,未被录取的考生可在规定时间内填报补录志愿。

油价迎年内首次“三连涨”

## 92号汽油每升上调0.22元

**本报讯(记者 陈璠)**继此前“两连涨”后,本轮国内油价再度上调。昨天下午,国家发展改革委发布调价信息,根据近期国际市场油价变化情况,按照现行成品油价格形成机制,决定自2023年7月26日24时起上调成品油价格。

按照国家规定,我市89号汽油(标准品)最高零售价格每吨由9510元调整为9785元,上调275元;0号柴油(标准品)每吨由8485元调整为8745元,上调260元。其他品质汽、柴油最高零售价格也相应调整。我市调整后的成品油最高零售价格每升分别为:89号汽油7.30元,上调0.20元;92号汽油7.88元,上调0.22元;95号汽油8.32元,上调0.23元;0号柴油7.55元,上调0.22元。

此次调价落地后,今年国内成品油零售限价共历经15轮调价窗口,包括7次上调、6次下调以及2次搁浅,涨跌互抵后,汽、柴油分别上调375元/吨和360元/吨。本轮油价上调后,油箱容量为50升的普通家用汽车加满一箱92号汽油将多花11元左右。物流行业月跑10000公里、百公里油耗38升的重型卡车,在下一轮调价窗口开启前,单辆车的燃油成本将增加约390元。



## 津药达仁堂集团以高质量党建助力高质量发展

### 融入发展 党建品牌见实效

一直以来,津药达仁堂集团始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚决落实新发展理念,以“党建+”模式赋能经营实践,主动承担起传承创新新国药的发展使命,取得了良好的经济效益,预计2023年半年度实现归属于上市公司股东的净利润由70300万元到75000万元,与上年同期相比,将增加23421.49万元到28121.49万元,同比增长50%至60%;归属于上市公司股东的扣除非经常性损益的净利润为69700万元到74400万元,与上年同期相比,将增加12375.33万元到27975.33万元,同比增长50%至60%。

2023年,津药达仁堂集团党委深入贯彻落实天津医药集团党委关于“津药先锋在行动,建功立业十四五”党建主题活动,坚持“干字当头、实字为先”,持续深入推动“党旗飘扬,助力发展”津药党建品牌暨“津药红色堡垒”创建。截至目前,共创建“津药红色堡垒”31个、党建品牌24个。其中,达仁堂制药厂综合党支部持续加强培训型党建品牌创建,带动车间共计102人具备了“一岗多能”的能力;乐仁堂制药厂生产党支部在“精益管理乐效忠责”党建品牌带领下,预计上半年实现工业生产总值与去年同期比提高77.8%,以实际行动助力企业实现高质量发展。

自2022年5月起,津药达仁堂集团党委结合实际,以“中国心·健康行”为主题,全面启动党支部共建特色活动。截至目前,津药达仁堂系统各党支部在社区、大学、政府机关、企事业单位等开展共建活动60余次。其间,津药达仁堂集团现代中药产业园与天津市应急管理综合行政执法总队联合开展党建共建活动,双方签订党建共建协议书,努力构建“资源共享、优势互补、相互促进、共同提高”的党建工作新格局;药材公司业务经营党支部与“全国劳模”、“时代楷模”、“津门工匠”、天

津滨海电力分公司运维检修党支部副书记张黎明同志所在的国网天津滨海电力分公司运维检修党支部进行共建;中药研究院党支部与南开大学药学院党委开展“学党的二十大精神谱中医疗发展新篇”主题支部共建,双方充分发挥党建优势,进一步推动校企党组织共建、校企科研合作、校企人才培养;京万红党总支携手怡和新村社区党委“共驻共建”,通过共过组织生活、共办实践互动、互相学习观摩、一同开展志愿服务、一同结对帮扶困难群众等方式,构建管理有序、服务完善、环境优美、文明祥和的和谐社区环境。

通过以“党建+”模式赋能实践,津药达仁堂系统党支部战斗堡垒作用得到有效发挥,进一步激发了广大干部职工解放思想、干事创业、勇于创新的主动性与责任感,切实推动基层党组织在落实津药达仁堂集团高质量发展进程中发挥示范、引领、带动作用。

### 全员参与 群团合力勇争先

4月27日,天津市庆祝“五一”国际劳动节大会隆重表彰2023年在津“全国五一劳动奖状”和“全国工人先锋号”等先进集体和先进个人代表,津药达仁堂集团荣获“全国五一劳动奖状”。

“全国五一劳动奖状”是中华全国总工会授予在新时代中国特色社会主义建设中作出突出贡献的企事业单位、机关团体的光荣称号,是中国工人阶级最高奖项之一。这份沉甸甸的荣誉,是党和国家以及社会各界,对津药达仁堂集团长期保持快速发展,取得良好经济效益及社会效益的认可,也是对公司不断顺应改革大势、主动求新求变、传承和发展中医药事业、推动和谐企业文化建设等方面取得成绩的充分肯定。

2023年4月,天津医药集团5支青年集体被团市委授予“天津市青年文明号”,津药达仁堂集团与天津海河传媒中心携手打造中高考助力行动的重要组成部分,7月16日,“十八而志 感恩行远”——2023天津融媒体成人礼活动在津药达仁堂集团第六中药厂隆重举行,为18岁的津门学子呈现了一个仪式感满满的成人礼。

7月17日,津药达仁堂集团联合天津广播电视台《大医说》栏目、天津市总工会举行津工驿站爱心基层行“名医送健康知识、名企送健康好礼”活动,为参与到活动中的环卫工人、快递小哥、交警等一线劳动者送上夏季高温时节预防热射病的相关知识、急救方法以及防暑降温药品,用实际行动回馈天津经济社会发展,践行作为企业公民的责任与担当。

